

## 三农问题研究

基于子博弈纳什均衡模型的征地安置补偿方式比较分析——以浙江省诸暨市为例

李学瑞<sup>1</sup>, 金晓斌<sup>2</sup>, 魏西云, 陈大丽, 黄亚云

1. 南京大学地理与海洋科学学院
2. 南京大学

收稿日期 2008-9-27 修回日期 网络版发布日期 2008-11-3 接受日期 2008-11-3

**摘要** 本文针对我国目前现行征地制度存在的缺陷和实际操作中存在的混乱和偏差, 以及安置方式简单、安置责任不明确、缺乏针对失地农民的社会保障制度, 农民的合法权益无法得到有效保障等问题, 通过采用子博弈精炼纳什均衡构建了政府与被征地农民在征地安置补偿方式选取过程中的成本收益模型, 为优化征地策略提供参考。通过对浙江省诸暨市的实证分析, 建议政府在征地过程中合理选择安置方式、加大实施参与力度、合法规范征地行为。

**关键词** [博弈分析](#) [征地](#) [安置方式](#)

分类号

**DOI:**

对应的英文版文章: [2008-0928](#)

通讯作者:

李学瑞 [lxr\\_xida@163.com](mailto:lxr_xida@163.com)

作者个人主页: 李学瑞<sup>1</sup>; 金晓斌<sup>2</sup>; 魏西云; 陈大丽; 黄亚云

### 扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF \(662KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\] \(OKB\)](#)

▶ [参考文献 \[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中包含“博弈分析”的相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [李学瑞](#)

· [金晓斌](#)

· [魏西云](#)

· [陈大丽](#)

· [黄亚云](#)